
北京小微企业税收优惠政策相关信息

产品名称 北京小微企业税收优惠政策相关信息

公司名称 乐仁（北京）财务顾问有限公司

价格 .00/个

规格参数 注册公司费用:注册北京公司
办理北京公司:北京开公司
北京注册公司:成立北京公司

公司地址 北京市海淀区蓟门里小区1幢一层120室

联系电话 13522852021 18500280682

产品详情

北京企业有什么税收优惠政策？北京小微企业有哪些税收优惠政策？北京小微企业税收优惠政策有哪些
？

为不折不扣落实各项减税降费政策措施，国家税务总局北京市税务局召开贯彻落实部署会，要求全市税
务系统迅速准确地宣传辅导小型微利企业普惠性优惠政策，优化完善电子税务局功能，让纳税人“申报
即享受”，确保优惠政策全面落地。

1月31日，北京市税务局与北京市财政局共同印发《转发财政部 税务总局关于实施小微企业普惠性税收
减免政策的通知》（京财税〔2019〕196号），明确按50%的最高幅度顶格减征资源税等“六税两费”。
上述政策将惠及北京市100余万户纳税人，将为本市小微企业减税90多亿元，进一步增强小微企业发展动
力，激发市场活力，促进北京市经济高质量发展。

我们的地址：北京市海淀区蓟门里小区1幢一层120室电话：18513950467手机：18500280682 

期待您的咨询

2019小微企业税收优惠政策：

一、对月销售额10万元以下(含本数)的增值税小规模纳税人，免征增值税。

二、对小型微利企业年应纳税所得额不超过100万元的部分，减按25%计入应纳税所得额，按20%的税率
缴纳企业所得税;对年应纳税所得额超过100万元但不超过300万元的部分，减按50%计入应纳税所得额，
按20%的税率缴纳企业所得税。



小型微利企业普惠性所得税减免政策涉及哪些文件？

答：小型微利企业普惠性所得税减免政策主要涉及以下3个文件：

1.《财政部 税务总局关于实施小微企业普惠性税收减免政策的通知》(财税〔2019〕13号)；

2.《国家税务总局关于实施小型微利企业普惠性所得税减免政策有关问题的公告》(国家税务总局公告201
9年第2号)；

3.《国家税务总局关于修订〈中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类，2018年版)〉等
部分表单样式及填报说明的公告》(国家税务总局公告2019年第3号)。

此次新政策对原来就是小型微利企业的纳税人有影响吗？

答：有影响，而且是利好。假设纳税人2019年符合新的小型微利企业条件，应纳税所得额和2018年一样
，根据现行政策规定，纳税人的实际税负将从原来10%降到5%，税负比原来降低一半；如果纳税人的效
益越来越好，年度应纳税所得额超过100万元了，按照原来的规定是不能再享受优惠政策的，但现在只要
不超过300万元，仍然可以享受优惠政策。

小型微利企业普惠性所得税减免政策将会影响哪些企业？

答：和以往小型微利企业所得税优惠政策相比，这次政策可以概括为“一加力”“一扩大”两个特点。

“一加力”：对小型微利企业年应纳税所得额不超过100万元的部分，减按25%计入应纳税所得额，按20
%的税率缴纳企业所得税；对年应纳税所得额超过100万元、但不超过300万元的部分，减按50%计入应纳
税所得额，按20%的税率缴纳企业所得税。实际税负分别降至5%和10%。

“一扩大”：进一步放宽小型微利企业标准，将年应纳税所得额由原来的不超过100万元，提高至不超过
300万元；将从业人数由原来的工业企业不超过100人、其他企业不超过80人，统一提高至不超过300人；
将资产总额由原来的工业企业不超过3000万元、其他企业不超过1000万元，统一提高至不超过5000万元。
调整后的小型微利企业将覆盖95%以上的纳税人，其中98%为民营企业。

因此，无论是符合原条件的小型微利企业，还是符合新条件的小型微利企业，都会从这次普惠性政策中
受益。

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

